

Творческая встреча



В Ворошиловграде гастролитрует Воронежский театр музыкальной комедии, под руководством главного режиссера М. И. Березова. За время гастролей театр уже показал ворошиловградским зрителям несколько своих работ, среди которых такие оперетты и музыкальные комедии, как «Холопка», «Чужая дочь», «Дьявольский наездник», «Гейша», «Морской узел» и другие. В дальнейшем театр покажет свои постановки не только в областном центре, но и в районах области. Группа актеров сейчас обслуживает трудящихся Краснодона. В ближайшие дни театр побывает и в других районах области.

На-днях в редакции «Ворошиловградской правды» состоялась творческая встреча работников печати и рабкоров-

ского актива с коллективом театра. В концерте на встрече приняли участие заслуженная артистка Таджикской ССР З. И. Привалова, артисты И. С. Морозов, А. И. Алейко, А. В. Колесников, О. В. Пославский, М. М. Фомичева, М. А. Грановский, Т. В. Смирнова, В. П. Баянов и В. Н. Валентинов, концертмейстер З. М. Константинова. Был исполнен ряд арий и дуэтов из музыкальных комедий.

★ ★ ★

На снимке: (слева направо) участники встречи артисты театра А. В. Колесников, А. И. Алейко, М. А. Грановский, О. В. Пославский, М. М. Фомичева, В. Н. Валентинов, Т. В. Смирнова, В. П. Баянов, заслуженная артистка Таджикской ССР З. И. Привалова, И. С. Морозов, З. М. Константинова.

Фото Л. Шлапоберского.